

“中原首届公寓节”暨媒体见面会隆重启幕



2019年6月3日,由正商集团主办的“中原首届公寓节”开幕式暨媒体见面会在正商汇都中心隆重举行。本次

发布会是正商高品质建设成果的集中展示,也是正商集团作为郑州最大房地产开发企业的责任体现。

不同于一般的产品发布活动,本次主办方正商集团对现场布置非常用心,活动场地没有设置在奢华星级酒店,而是在正商集团自己开发,集团旗下兴业物联运营服务的正商汇都中心举行,书吧式的场地显得优雅而别致,让到访嘉宾切身感受正商高品质的贴心服务。

来自河南日报、郑州日报、大河报、河南商报、东方今报、郑州晚报、郑州电视台、大河网、映象网、中原网、腾讯网、网易河南、凤凰房产、搜狐焦点网、搜房网、今日头条、中原楼市网、聊宅网等媒体出席正商“中原首届公寓节”。

14:30,伴着悠扬的小提

琴独奏曲,30多家媒体嘉宾陆续签到入座。正商集团“中原首届公寓节”活动正式拉开帷幕。

正商集团营销中心总监郭丽敏女士向到场嘉宾讲解举办“中原首届公寓节”的初衷,她说:“品质是一个企业的命脉,同时也是企业核心竞争力和持续增值的法宝,自2013年正商集团正式提出品质提升以来,正商已在高品质之路上践行了6年,2016年正商集团明确三个高品质战略,2019年在业内首次设立首席品质官、首席客服经理双岗机制,正商高品质建设跨入新篇章。”

“举办‘中原首届公寓节’既是正商集团高品质建设成果的重要体现,也是正商集团高品质服务成果的重要组成部分,公寓是一个人扎根城市、寄语青春的最初驿站,也是诸多怀揣理想的年轻人梦想开始的地方”。

正商集团副总裁刘振强、恒辉地产顾问总裁赵中亚、正商集团营销中心总监郭丽敏、正商集团南片区公司营销经理买建共同启动“中原首届公寓节”。

仪式之后,恒辉地产顾问总裁赵中亚针对“中原首届公寓节”向与会媒体嘉宾做了全面解析:让奋斗的年轻人,轻

松有房,始终有梦。同时,对本次公寓节的利好政策和多重礼包进行发布:2万定房专享八五折特惠,定房赢10万元代言奖,定房赢海外5-7日旅游大奖,定房参与周周30万现金大抽奖,老业主推荐成交赢3000元物业费,周周电影专属包场+美食盛宴享不停等。

活动结束,各位媒体记者在主办方的引导下,一同前往正商产品体验中心,共同见证正商高品质建造的平层公寓、loft公寓精装样板房,深度体验正商的高品质建造和服务。

据悉,经过数年来的积淀和发展,正商集团形成了以品质家,上境系,环境、智慧、娱乐大型住区和生活工作小镇,精品公寓,办公为主的五大产品系,铭筑系作为正商公寓的代表产品,更是获得了“2018年品质美宅产品系TOP10”的荣誉,公寓成品房装修标准已成为正商高品质建设的品牌形象展示窗口。

随着城市人口总量的不断发展和扩充,公寓已经由过去的投资属性慢慢过渡到居住属性,正商作为河南区域的品牌房企,有责任有义务让更多的青年人轻松拥有属于自己的幸福居所,在郑州这样一个建设中的国家中心城市,追逐梦想,奋斗未来。②

小三房的卧室定制完美解决你的“痴心妄想”



电话(同微信号):18639028787

□东方今报·猛犸新闻见习记者 刘小玉

老梁谈定制,和你聊聊装修的那些事儿,本期老梁将和大家聊聊卧室的装修定制。都说卧室是我们结束一天忙碌工作的栖息港湾,对于卧室的要求简约但不简单,装修定制我们更要花心思啦!

小三房户型和父母一起住,业主一家五口,男主人有时候回家需要办公,女主人则想要有挂衣、收纳、包包、化妆、办公等区域。老梁这个客户的要求听上去是不是有些让人为难,但元素定制真的实现了她所有的想法!

首先,元素定制将主卧衣柜设计成衣柜书桌一体的弧形衣柜,除了常规的挂衣区和收纳区之外,在靠近卧室门的弧形处设置了挂包区和挂帽区,业主下班回来随手一挂,方便又整洁;弧形的中部则设

计了饰品区,如业主的照片、喜欢的饰品都可以摆放在这个位置;在弧形的下半部分,设计了收纳盒区,可以放小型的杂物、宝宝的各种玩具;这样兼具多功能实用和美观的弧形衣柜,为整个家增添了不少的生活情趣。

其次,在衣柜最里面靠墙的位置,设计了一个小型书桌加置物架,既可以存放书籍,又可以满足业主用笔记本电脑办公的需求;在不需要办公的早上,女主人还可以用来当化妆台使用;墙面的格子里可以摆放化妆品,书桌上的抽屉也可以收纳一些女主人的饰品,真正做到了百分百合理利用空间。

这个方案在设计过程中还贴心地为业主预留了电源的位置,方便业主办公使用和日常电子设备充电。颜色则选择了女主人钟情的木色加白色,和业主的北欧风格家具完美匹配!①

元素定制
元自匠心 素有品味
店面地址:
郑汴路与凤台南路口向南200米
凤凰城南城二楼元素定制
电话:0371-65662277

永乐“精品618”年中大戏启幕



□东方今报·猛犸新闻记者 巫晓

6月5日,永乐“精品618”正式亮相,年中最大营销战役正式启幕。今年的“618”营销大战,永乐打破以往单品促销的传统模式,满足消费者对家庭整体解决方案的消费需求,为消费者奉上一台精彩的“年中大戏”,6月4日~21日好价在永乐。

在本次“精品618”活动中,热销品牌及功能爆款产品成为主流商品。例

如,海信65英寸AI智能全场语音电视仅售5999元;格力舒尚大1匹变频节能空调仅售2699元;卡萨帝10公斤洗烘一体机仅售8999元;容声529升对开冰箱仅售2599元;iPhone XR 128G版仅售5288元,九阳蒸汽电饭煲震撼首发仅售2999元加送九阳电磁炉+玻璃鱼盘。同时,购买华为最新产品P30手机送华为3e手环,荣耀20系列永乐首发,货源充足。

6月4日~21日,永乐将推出四大硬核营销玩法——领券立减、满千返百、以旧换新、套购满返。四大不烧脑的简单玩法真正为消费者带来精选硬货。6月4日~21日期间,可领取满618元减50元的优惠券;在永乐门店购单品金额达到1000元可返100积分;套购2件及以上满额返618-1618;冰箱、洗衣机、彩电、空调、厨卫类家电商品可参与以旧换新,最高可享受每台800元的补贴。(以上活动有机型限制,详询永乐门店)②

拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2019年7月16日10时至2019年7月17日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院京东司法拍卖网络平台上对位于巩义市紫荆路西广场东街以东明泰大厦1号楼2层203号房产进行公开拍卖活动,详情请关注(网址: http://sifa.jd.com/2059,户名: 荥阳市人民法院)。
荥阳市人民法院
二〇一九年六月六日

拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2019年7月15日10时至2019年7月16日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院京东司法拍卖网络平台上对位于巩义市紫荆路西广场东街以东明泰大厦1号楼2层205号房产进行公开拍卖活动,详情请关注(网址: http://sifa.jd.com/2059,户名: 荥阳市人民法院)。
荥阳市人民法院
二〇一九年六月六日

拍卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2019年6月25日10时起至2019年6月26日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市金水区广电南路30号院1号楼1层03号(不动产权证号:郑房权证字第1101054005-1,1101054005-2号)房屋一套进行公开拍卖活动(详情请见网址: http://sf.taobao.com/0371/13(部分页面上法院简称为“开发区”)。
郑州高新技术产业开发区人民法院
2019年6月5日